



В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ 225-ЛЕТИЯ  
ИСТРЫ В ГОРОДЕ ВОЗДВИГЛИ ПАМЯТНИК  
ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ



В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ СОСТОЯЛАСЬ  
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И ОБРАЗОВАНИЯ  
С ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ГЛАВЫ  
АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА  
НАДЕЖДОЙ ДЕМКИНОЙ



ИСТРИНСКИЕ ШКОЛЬНИКИ СТАЛИ  
ЧЕТВЕРТЫМИ НА РЕГИОНАЛЬНЫХ  
СОРЕВНОВАНИЯХ «ШКОЛА  
БЕЗОПASНОСТИ»

→ 4

→ 5

→ 22

№43 (11.709) 16 июня 2006 года

Общественно-политическая газета Московской области

Выходит с 21 февраля 1923 года

# Истринские Вести



## ИСТРА, ТЫ ВСЕГДА МОЛОДА!

Ярко и зрелищно отметил город свое 225-летие

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые читатели!

В редакции газеты

## ГОД ДА ВИНЧИ

В рамках празднования 225-летия Истры в городе воздвигли памятник Леонардо



Открытие памятника самому известному в мире итальянцу рядом с Детским культурно-досуговым центром привлекло 11 июня множество истринцев и гостей города, также журналистов местных и областных изданий и телекомпаний. Когда лучшие ученики Хореографической школы Галия Угольцова и Дима Никифоров сняли ткань, укрывавшую памятник, словно по мановению волшебной палочки, выглянуло, наконец-то, солнце.

Автором памятника стал скульптор Сергей Казанцев, чьи работы хорошо знакомы истринцам, например, это святой Мартин, древний герой, покровитель бедных и страждущих, которого одинаково почитают все ветви христианской церкви. Скульптура Леонардо – уже четвёртая по счёту работа Казанцева в нашем городе. Почему именно Леонардо? – обратились мы с вопросом к заслуженному скульптору России.

– Во всём мире великий итальянец считается покровителем искусств, особенно его почитают художники, а ведь в вашем Детском культурно-досуговом центре располагается и Художественная школа. Работая над образом Леонардо, я тщательно изучал и его творчество, и автопортреты, особенно знаменитый карандашный рисунок, на котором да Винчи изобразил себя уже очень пожилым человеком. Известно, что свой земной путь он за-

вершил в 67 лет. Этот памятник – мой взгляд на Леонардо.

Открытие скульптуры сопровождалось выступлениями духовых оркестров из разных городов и стран, приехавших в Истру в честь её юбилея, хора «Камертон» и других коллективов района. Не обошла внимание торжественное событие и Анна Шерба, глава Истринского муниципального района:

– Скульптура Леонардо да Винчи – подарок нашему городу в честь его 225-летия. Истра развивается, хорошает, но наша главная задача – не останавливаться на достигнутом, а делать город и район ещё более прекрасным, привлекательным, в том числе и для туристов. Этот памятник – подарок молодым, тем, кому все наши надежды, тем, кому и дальше преображать родной город, преумножать его красоту и уникальность.

Екатерина КАПРАЛОВА,  
фото Светланы ХОХЛОВОЙ

СПОРТ

### Турнир клуба «ИСТОК»

Школьные каникулы, прекрасная погода и хорошая игра доставили большое удовольствие участникам и зрителям турнира по дворовому мини-футболу, посвящённому 225-летию Истры. Для районной молодёжной организации «Клуб ИСТОК» уже многолетняя традиция – проводить его 12 июня каждого года.

В этот праздничный день на спортивной площадке, расположенной на ул. Ленина у дома №6, собралось семь футбольных команд – истинных поклонников «истоковских» турниров. А всего собралось более пятидесяти человек. Сетка турнира была составлена так, что каждая команда должна сыграть не менее двух матчей.

В течение шести часов на поле царила бескомпромиссная борьба, ограниченная жёсткими рамками футбольных правил. За их соблюдением строго следила судейская бригада в составе: Вадим Балдин, Павел Фомченков, Владимир Соловьёв и их добровольные помощники.

В итоге заслуженную победу одержала команда «Вадики». Александр Завикторин (капитан), Максим Родионов, Леша Пантиухин, Женя Григорян, Саша Шевцов и Саша Гусев. Им вручены переходящий кубок турнира и видеозапись финальной встречи. Все призёры турнира получили памятные дипломы с фотографиями своих команд.

В. БАЛДИН, С. ЛАВРЕНКО,  
Клуб «ИСТОК»